



*În atenția angajaților!
din unit. de învățământ preuniversitar!*

K

Nr. 30/SI//02.02.2023

Către:

Inspectoratele Școlare Județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București,
Casele Corpului Didactic,
Centrele Județene de Resurse și Asistență Educațională/Centrul Municipiului București
de Resurse și Asistență Educațională

În atenția:

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General
Doamnei/Domnului Director

Ref.: Înscrierea personalului didactic și didactic auxiliar din unitățile de învățământ preuniversitar la Cursurile de formare online a utilizatorilor Sistemului Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIIR) și ai instrumentului informatic al mecanismului de avertizare timpurie (MATE)

Având în vedere adresa nr. 13/SI//17.01.2023, revenim către dumneavoastră cu solicitarea de a informa tot personalul didactic de predare, personalul didactic auxiliar și personalul didactic de conducere, de îndrumare și control din unitățile de învățământ preuniversitar, și din cadrul ISJ-urilor, CCD-urilor și CJRAE/CMBRAE cu privire la înscrierea la cursul de formare online a utilizatorilor Sistemului Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIIR) și ai instrumentului informatic al mecanismului de avertizare timpurie (MATE) pe platforma <https://mate.edu.ro/>.

Precizăm că până la data de 1 februarie 2023 s-au înscris doar 16 181 de persoane. Prin urmare, având în vedere ținta asumată prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Componenta 15 – Educație, de 45 000 de utilizatori, vă rugăm să încurajați personalul vizat să se înscrie la acest curs de formare, mai ales că ținta medie per județ este de peste 1000 de persoane înscrise, iar în momentul de față nu atingem acest indicator în niciun județ. Atașăm tabelul cu situația curentă:

CV - NR înscriși : 155 persoane. - Necessar ≈ 800 !!



Revenim cu pașii pentru înscriere pe platformă:

- După ce accesați <https://mate.edu.ro/> , în dreapta sus, alegeți câmpul *Înregistrare cont nou*, unde va trebui să introduceți: nume și prenume, adresa de email, instituția de care aparțineți, județul, orașul, funcția etc.
- După înregistrare, se va genera contul de utilizator, pe care îl puteți folosi pentru accesarea datelor de pe platformă.
- Odată înscriși, veți putea parcurge modulele cursului de formare pentru utilizarea modulului informatic MATE, Capitolele I-III, din partea stângă a platformei, ce vor dura, în medie, aproximativ 2h, întreg cursul fiind unul de scurtă durată și flexibil. Modulele conțin atât text, cât și fișiere audio sau video. Cursul se finalizează cu o evaluare, în urma căreia **veți obține un certificat de absolvire**, ce va fi generat automat după parcurgerea întrebărilor de evaluare a cunoștințelor.

Cursul este self-placed, adică participanții pot parcurge modulele în ritm propriu, în funcție de timpul pe care îl au la dispoziție, astfel timpul de parcurgere a modulelor poate varia. Modulele cursului de formare vizează:

- ✓ adresarea nevoilor și competențele elevilor (educație favorabilă incluziunii);
- ✓ abordările didactice centrate pe elev;
- ✓ competența interculturală și evaluarea formativă;
- ✓ îmbunătățirea condițiilor de predare;
- ✓ îmbunătățirea competențelor socio-emoționale ale elevilor pentru finalizarea învățământului obligatoriu etc.

De asemenea, manualele de utilizare a modulului SIIIR, precum și alte resurse sunt disponibile în secțiunea dedicată din cadrul platformei <https://mate.edu.ro/>.

Secretar de stat,

Sorin ION

